

幼童撞破头 仗义协警急送医

慌了神的年轻妈妈身无分文, 这名协警还为其垫付了医药费

本报枣庄2月11日讯(记者 甘倩茹 实习生 牛冠捷 通讯员 刘阳河) 春节前夕腊月二十六, 家住滕州问天小区的张女士身穿睡衣、抱着满头是血的孩子在路上截车求助。看到前面的私家车绕过母子俩后, 滕州市公安局刑警一中队协警张洪岩主动停车, 把母子俩送往医院救治, 并垫付了全部的治疗费用。

谈起年前发生的事情, 年轻妈妈张女士还惊魂未定。“我正在厨房刷碗, 突然听见孩子激烈的哭声, 跑出去一看把我吓坏了。”张女士说, “在眉毛正中间那里裂开了一个口子, 应该是撞到桌子角上了, 满脸是血, 哇哇大哭。”张女士顾不上穿衣, 只穿着睡衣就抱着孩子跑出家门去了小区里的卫生室, 卫生室医护人员说伤口太深, 得去医院缝合。

而与此同时, 张女士给自己的丈夫打电话没联系上, 张女士只身抱着孩子来到荆河路和新兴南路交叉口处等车。“我等着出租得到啥时候, 就见车就拦。”张女士说, “一辆帕萨特看到我招手没停, 绕过我走了, 后面的车紧接着就停了。”到了车上张女士才想起自己没有带钱, 但是车主张洪岩安慰她不用慌,

他身上有钱, 给张女士吃了定心丸。张洪岩介绍, 当时自己在回中队的路上, 看到一位年轻女士穿着睡衣抱着孩子拦车, 孩子满头是血, 前面的车没停, 他也没多想就把车停下了。“都是为人父母, 都有需要帮助的时候。”张洪岩话不多, 只觉得是自己应该做的。把母子送到滕州市中心人民医院后, 由于张女士身上没带

钱, 张洪岩交了不到九百元的治疗费用, 并和张女士一起抱着孩子进了手术室进行缝合。事后, 张女士的丈夫崔先生带着礼品和锦旗专程对张洪岩和刑警一中队进行了感谢。崔先生表示当时的情况非常危急, 要不是张洪岩的帮助, 自己媳妇愁坏了不说, 孩子伤势也就误了。目前, 崔先生的孩子已经拆线, 伤口恢复得很好。

遇贷款骗局 快递员赔光代收款

无力偿还的他选择弃职外逃

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 孔祥学

为了筹措资金, 另立门户当老板, 滕州市某快递公司的快递员张某轻信网上贷款的宣传, 结果陷入对方精心设下的骗局, 自己代收的3万元货款被骗个精光。2月10日, 这名快递员在家人的陪同下主动到山东省滕州市公安局经济犯罪侦查大队投案自首。



快递员卷代收款失踪引怀疑

2013年“双十一”过后, 快递公司迎来了一年中生意的“黄金时间”。滕州市某快递公司也和其他公司一样忙得不亦乐乎。该公司的业务经理像往常一样催促员工抓紧时间分拣邮件, 争取尽快送到收货人手中。突然一个角落里的一堆快件引起了他的

注意: “这是谁的快件, 怎么还没送出去?” 有快递员告诉他那是张某负责的快件, 但是已经几天没有看见他上班了。根据公司规定, 快递员所收的代收货款应于第二天一早与公司进行结算。据公司财务经理介绍, 两天前公司早上与快递员结算货款时, 发

现张某没在, 当时财务经理以为他临时迟到, 所以也没太在意。业务经理赶紧找来张某的电话, 对方却已经关机。业务经理感觉不好, 让财务经理把张某已经送出去应该回收的货款统计一下, 并向滕州市公安局经济犯罪侦查大队报案。

假扮网友, 民警劝回逃债男

滕州公安局经济犯罪侦查大队接到报警后, 组织民警围绕张某出走前的关系人以及经常与家人联系使用的电话号码进行排查, 但是一无所获。从其家人的只言片语中, 民警了解到, 张某在出走的当天晚上用一个外地手机号码给自己的媳妇打过一个电话说是公司忙, 晚上不回家。当时家人也没太在意, 之后手机就处于关机状态。眼看着马年的

新春即将来临, 张某的家人主动委托公安机关到快递公司补上三万元货款, 希望民警帮忙尽快找到张某, 让他们一家团聚。

据其家人介绍, 张某平时喜欢QQ上网聊天, 但是始终处于离线状态, 至于是否是隐身不得而知。民警只好利用QQ假扮网友的身份将其加为好友, 很快对方将其确认。为了防止张某警觉, 民警以正常的聊

天方式与其交流, 当确认对方确实是在苏州时, 民警提出与其见面, 并要回了对方的手机号码。为了打消对方的顾虑, 民警让其家人发短信, 告诉张某钱已经还完, 快递公司已经不再追究此事。此时的张某意识到自己的事情已经解决, 当即给其妻子打来电话, 民警抓住此时机进行劝说, 打消了张某继续外逃躲债的念头, 答应第二天就返回滕州。

一心怀揣老板梦, 遭遇贷款骗局钱财两空

随着张某的归案, 案件终于水落石出。据他供述, 自己在快递公司打工时, 发现快递行业丰厚的利润, 决定自己投资加盟某快递公司另立门户单干当老板。但面对高额的加盟费, 囊中羞涩的张某开始寻找着资金的来源。2013年11月份的一天, 张某在网上无意间发现了一条无需担保、免费提供贷款的信息。如获至宝的他赶紧拨打对方提供的咨询电话, 对方的回答让张某欣喜若狂, 对方介绍只需提供借款人的身份证件和收入证明复印件, 双方签订完借款合同, 并且提供2700元的保证金后, 三天之内十万元的贷款就能打到借款人的帐户上。怀着对未来生活的美好憧憬, 张

某在对方传真过来的借款合同上毫不犹豫地签上了自己的名字, 并按照对方提供的账号将2700元保证金给对方存了过去。两天过去后, 对方又打来电话说, 因公司经理要求, 外省客户需再追加五千元保证金, 张某马上又将五千元现金存入对方账号, 之后, 对方先后以代扣利息费、补足支票差额等名目陆续让张某汇款达3万元。张某手中的代收货款被对方全部索要一空, 此时的他才恍然大悟, 意识到自己落入了别人精心设下的圈套, 再次拨打对方的电话要求退回保证金时被对方拒绝, 之后对方的手机始终处于关机状态。本身生活拮据的他, 此时已经钱财两空, 自知无力偿

还债务的他只好关掉手机外出躲债。由于张某家人主动替其偿还了债务, 且未给快递公司造成损失, 公司决定对其予以辞退, 不再追究他的法律责任。经侦民警也提醒广大市民: 要提高自我防范意识, 贷款要到国家正规的金融机构办理, 不要轻信网上贷款之类的信息; 发现网上贷款网站, 要辨识网站的真实可靠性, 可利用查询域名属地网站确认网站所在地, 服务器不在我国境内的多为假网站; 一旦发生被骗案件, 要立即向公安机关报案, 并将与对方沟通的相关记录、汇款单凭证、银行账号、电话号码等信息一并向警方提供, 便于案件查破。

瑞雪兆丰年

咋压塌了俺家鸡舍

本报枣庄2月11日讯(见习记者 孙越) 2014年2月5日, 枣庄市迎来了立春后的初雪, 本是瑞雪兆丰年祥和之气, 但对家住滕州市北辛后十里铺的居民曾昭民来说, 却是飞来横祸。

11日上午, 记者来到北辛后十里铺居民曾昭民的养鸡场看到, 鸡舍内部, 养鸡用的架子、饲用料槽、水槽、灯、水管等都凌乱地掉了一地。“你看, 这塌的多厉害! 6日上午, 我正在里面劳作, 突然听见巨响, 整个棚子都坍塌下来, 幸亏我当时反应快跑了出来。”回忆起当时的情景, 曾昭民仍心有余悸。

看着自家养鸡场变成这样, 崔淑敏不时地落下眼泪说: “现在我们一家人的主要经济来源都没了, 两个孩子也都到了谈婚论嫁的年龄, 我们俩现在年纪也大了, 全指着这养鸡场生活,

现在成这样, 我们的心都碎了。”在一旁的曾昭民安抚着妻子的情绪。

正在记者察看压塌鸡舍的同时, 后十里铺村村支书与滕州市城市管理局北辛分局的工作人员前来慰问了解情况。城市管理局北辛分局的姜局长向记者表示, 在事发的当天, 局里的巡查车就已经发现了问题, 今天决定过来看下情况。“对于他这种情况, 属于简易的建筑, 没有改变土地的使用方向, 相对符合我国政策法规。目前, 我们协调辖区内相关企业施以援手, 并会在下一步发动一些商家来帮助他建设。”

后十里铺村村支书向记者介绍到, 自从曾昭民家庭发生这种情况以来, 北辛街道、民政局等部门都很关注, 昨天民政局相关领导在了解其家庭情况后, 表示会酌情做出相应的帮助。

新春游园 尽在涵翠苑



市民在活动现场捞金鱼

本报枣庄2月11日讯(记者 马明) 11日, 记者从滕州市涵翠苑小区营销中心获悉, 本月11日至14日, 涵翠苑营销中心将举行2014新春游园会, 市民到涵翠苑营销中心领取活动卡, 即可免费参与猜灯谜、赠冰糖葫芦、品元宵、捞金鱼等一系列活动。

11日上午, 记者来涵翠苑营销中心, 发现虽然天气比较寒冷, 但还是有不少前来参加游园活动的市民。涵翠苑营销中心的工作人员告诉记者, 在正月十二至正月十五期间, 市民可以到涵翠苑营销中心

领取活动卡, 凭卡免费参与游园活动。此次活动可以拿谜面猜谜底, 猜对即可获得精美礼品一份, 凭活动卡即可获得冰糖葫芦一串, 可以在现场免费品尝美味元宵, 小朋友凭活动卡即可获赠两条小金鱼, 寓意马年有好运、年年有余。

带着孩子来活动现场的张先生告诉记者, 正值孩子放寒假, 带孩子来参加此次的游园会, 既可以猜灯谜又可以吃元宵, 孩子还得到了两条小金鱼, 让孩子感受到浓浓的节日氛围, 孩子在这玩得非常开心。